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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١     .مشخص کنید  
  

  

١       مربع است ینوع ،یلوز.       
  

  

٢      هاستداده یآورعلم آمار، علم جمع.        
  

  

٣      منتظم است یالساقين سه ضلعیمثلث متساو.        
  

  

٤     با هم برابرند یمساو یهانظير كمان یدر هر دايره وترها.  
  

      
  

  

     (B ١     .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

3 حاصل عبارت     ١ 22( )xy است ..................................... برابر.        
  

  

 معكوس قرينه     ٢
13
5

 است ..................................... یمساو.        
  

  

        .درجه است ..................................... منتظم یهشت ضلع یداخل هر زاويه اندازه     ٣
  

  

        .است ..................................... مركز تا خط برخورد داشته باشند، شعاع دايره از فاصله و دايره دو نقطهاگر خط     ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        زير عدد گويا نيست؟ یهايك از گزينهكدام     ١
  

  

        3 )الف 14/   صفر )ب   18 )ج   9 )د        
  

  

        كدام شكل مركز تقارن ندارد؟     ٢
  

  

        لوزی )الف   الاضلاعمثلث متساوی )ب   شش ضلعی منتظم )ج   الاضلاعمتوازی )د        
  

  

        الساقين استفاده كرد؟نهشتی دو مثلث متساویبراي همتوان كدام حالت را نمی     ٣
  

  

        ض ز ض )الف   ز ض ز )ب   ض ض ض )ج   و ض )د        
  

  

        كدام تساوی درست نيست؟     ٤
  

  

        25 )الف 16 5 4     25 )ب 16 5 4     5) ج 4 20    25) د 5
16 4

        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

1  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به     ١ 510 19 3
4 6

( ) ( )        
  

    ٥/١  
  

  

    

 
  

 

      

  

  

            
  

  

39 و 71 و 81 و 1 و 101 و 89 و 49 و 97  .در مجموعۀ مقابل، دور اعداد اول خط بکشید     ٢
 

    ١  
  

  

              
  

  

 .تومان باشد 3000 تومان و هر دفتر 1500 اگر قیمت هر خودکار. خودکار و دفتر خریدسما از بازار تعدادي      ٣
      

  

  

  ٥/٠      .صورت عبارت جبري بنویسیدخرید او را به) الف     
  

  

  ٥/٠      .دست آوریددفتر خریده باشد، کل پرداختی او را به 5 خودکار و 8 اگر) ب     
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 .دست آوریدساده شدة کسر مقابل را با استفاده از تجزیه به     ٤
2

2 2
x a xab
x b xb





 

    ١  
  

  

              
  

  

              
  

  

 بردارهاي) الف     ٥
3
2

a
 

  
 


2 و 

4
b

 
   


.را از مبدأ مختصات رسم کنید 

 
    ٢٥/٠  

  

  

.را رسم کنید b و a )برآیند(جمع بردار حاصل) ب     
 

    ٢٥/٠  
  

  

  ٧٥/٠      .یک جمع برداري و یک جمع مختصاتی براي شکل بنویسید) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

3a اگر     ٦ i j  
 

2b و  j 
 

3x  .دست آوریدرا به x باشند، مختصات بردار  a b 


  

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

  ١      .بنویسید دارصورت یک عدد توانهاي زیر را بهحاصل هر یک از عبارت     ٧
  

  

     8 8 8 33 3 3 9( )    )7  ب 7 224 3 8( )   )الف        
  

  

             
  

  

  36 و 30 و 34 و 38  تر است؟ چرا؟یک از اعداد مقابل نزدیکبه کدام A نقطۀ     ٨

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

3 عدد     ٩ 2 ٧٥/٠      .را روي محور نمایش دهید  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      .جدول مقابل را کامل کنید) الف     ١٠
  

  

        .آوریددست را به میانگین از روي جدول،) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

        .کنیمیک تاس و یک سکه را پرتاب می     ١١
  

  

  ٥/٠      .دست آوریدهاي ممکن را بهتعداد حالت) الف     
  

  

  ٢٥/٠      قدر است؟بیاید چه 4 که سکه پشت و تاساحتمال این) ب     
  

  

  ٢٥/٠      قدر است؟فرد بیاید چهکه سکه رو و تاس احتمال این) پ     
  

 

  حدود دسته  خط نشان  فراوانی  دستهمرکز   فراوانی  مرکز دسته

        0 20x  
330        20 40x  

  جمع        
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  ١      .دست آوریدرا به x مقدار. چهارضلعی مقابل لوزي است     ١٢
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدقطر کوچک آن را به. باشدمی 10 و اندازة هر ضلع آن 16 قطر بزرگ یک لوزي     ١٣
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

١٤     AD الساقینارتفاع وارد بر قاعدة مثلث متساوي ABC است.        
  

  

  ٧٥/٠      .را بنویسید ABD و ACD مساوي دو مثلثاجزاي متناظر ) الف     
  

  

  ٢٥/٠      .نهشتی را بیان کنیدحالت هم) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدرا به x مقدار. نهشت هستنددو مثلث زیر هم     ١٥
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

 ايدایره شعاع     ١٦
3
4

  ١      .رابطه مشخص کنید نوشتن و شکل رسم با را دایره و خط وضعیت. است d خط از دایره مرکز فاصلۀ 
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدحل بهبا راهرا  B اندازة زاویۀ. مرکز دایره است O در شکل مقابل نقطۀ     ١٧
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